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Лист — не доказ: чому Полтавський суд скасував податкові нарахування моделі OnlyFans на 619 тисяч гривень

21 квітня 2026 року Полтавський окружний адміністративний суд виніс рішення на
користь моделі з OnlyFans. Головне управління Державної податкової служби України
по місту Києву хотіло стягнути з дівчини понад 619 тисяч гривень податку на
доходи фізичних осіб (ПДФО) та військового збору. Однак у суді податківці не змогли
довести, що дівчина отримала додаткові 3,1 млн грн доходу, за які слід сплатити
вказану суму податків.

Про це повідомляє Інформатор.

Суддя Андрій Головко виніс рішення в Полтавському окружному адміністративному
суді не в інтересах податківців з Головного управління ДПС України по Києву.
Зокрема, після позапланової перевірки вони стверджували, що Евеліна
Зверхановська заробила протягом 2021-2022 років на платформі OnlyFans на
створенні контенту 3 мільйони 182 тисяч 197,60 гривні доходу (за тодішнім курсом
87 тисячі 274 долари), який не задекларувала. На основі цього податкова виписала
"порушниці" повідомлення-рішення про сплату 572 795,57 грн ПДФО (18% доходу) та
47 732,96 грн військового збору.

У суді звернули увагу на те, що єдиним доказом отримання доходів для податкової
став звичайний інформаційний лист від Державної податкової служби України,
сформований на основі даних з-за кордону. В той же час, за українським
законодавством, такий лист не є первинним бухгалтерським чи фінансовим
документом. Податківці не отримали жодних виписок з банківських рахунків дівчини,
договорів чи інших документів, які б достовірно підтверджували фактичне
надходження коштів. Оскільки висновки податкової ґрунтувалися лише на
службовому листуванні, а не на належних доказах фінансових операцій, суд визнав
скасував рішення щодо донарахування податків.
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Скандальна мобілізація в Одесі:
співробітники ТЦК запхали
чоловіка в бус та побили його
ногами 

Штрафи до 10 мільйонів за фото в
купальниках: у РФ пропонують
карати за «еротику» в соцмережах

Повне повернення: з Білорусі зняли
всі санкції у сучасному п’ятиборстві

У Вінниці зникла вода: через
проблеми з електрикою зупинилася
головна водопровідна станція

ДБР просить перевести Дубінського
з СІЗО до спецколонії, щоб
обмежити його вплив та критику
влади

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Голова НАБУ Кривонос заявив про
тиск працівників СБУ на експертів у

Лист — не доказ: чому Полтавський суд скасував податковіЛист — не доказ: чому Полтавський суд скасував податкові
нарахування моделі OnlyFans на 619 тисяч гривеньнарахування моделі OnlyFans на 619 тисяч гривень

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Лист — не доказ: чому Полтавський суд скасував податкові нарахування моделі OnlyFans на 619 тисяч гривень

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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“Висновок про отримання позивачем доходів із джерел за межами України не
ґрунтується на належних, достовірних та достатніх доказах”, - йдеться у рішенні суду.

Водночас суд залишив чинним два штрафи, які модель має сплатити податківцям
(якщо ще не сплатила) - 8 тисяч гривень за ненадання відповіді на запит податкової
та 1020 грн за ненадання документів під час перевірки. Втім, суд ухвалив, що
податківці за рахунок бюджетних асигнувань мають компенсувати жінці понад 7
тисяч 746,78 гривні судового збору та 10 тис. грн витрат на адвоката.

Раніше Інформатор писав, що колишня дівчина репера Моргенштерна Ліза
Василенко, яка також є моделлю на OnlyFans, виграла справу проти податківців у
Дніпропетровському окружному адміністративному суді. З неї податківці хотіли
стягнути понад 1,6 млн грн "несплачених податків".

Колишня дівчина репера Моргенштерна Ліза Василенко

Восени минулого року у Державній податковій службі України розповідали, що
українські моделі OnlyFans, які не декларують власні іноземні доходи на цій
платформі, заборгували бюджету понад 380 млн грн податків. 

Зазначимо, що платформу Onlyfans використовують передусім для розміщення та
монетизації порнографічного контенту, виготовлення та поширення якого в Україні
вважається кримінально карним злочином. Відповідно до статті 301 Кримінального
кодексу, відповідальність за таку діяльність може сягати до 7 років позбавлення волі.
Але платформа зареєстрована у Великій Британії.

Теги: ухилення від сплати податківухилення від сплати податків уклонения от уплаты налоговуклонения от уплаты налогов OnlyFansOnlyFans ПолтаваПолтава

Максим Левченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР
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«R2» — це Андрій Борисович:
прокурорка САП пояснила, як у
справі «Мідас» ідентифікували
Єрмака 

«Ми до війни готуємося всі»:
Лукашенко заявив про готовність
розпочати точкову мобілізацію в
Білорусі 

Дизайн під контролем та майже 8
мільйонів гривень за проєкт:
прокурори заявили про причетність
Єрмака до елітної резиденції в
"Династії"

Справа «Мідас»: Апеляція ВАКС
залишила в силі заставу 112
мільйонів для Ігоря Миронюка

«Тютюновий пояс» на 230 тисяч: на
Закарпатті судили жінку, яка
намагалася пронести елітне насіння
під одягом

Удар по «самозамісам»:
правоохоронці вилучають
продукцію у Києві, Одесі та Львові в
рамках спецоперації 

«Відпрацьовував удари?»: у мережі
помітили збиті кулаки у Єрмака 

Польща і Франція пропонують
відкласти переговори з Україною
щодо ЄС до осені: Київ наполягає
на червні

72% на замовлення: прокурор САП
заявив, що більшість витрат на
«Династію» оплачувалися готівкою
Міндіча

Власна «Велика будiвля»:
прокурори САП розкрили деталі
зведення елітної резиденції Єрмака
під час суду

Костюм за ціною автівки та
сталевий G-SHOCK за понад 19
тисяч гривень: Підрахували вартість
гардероба Єрмака у ВАКС 

Ядерний шантаж триває: Путін
заявив про фінальні випробування
новітньої ракети «Сармат» та плани
озброїти «Орешник» боєголовками

Обшуки у відомої автоблогерки:
СБУ запідозрила керівницю фонду
«Лінія фронту» Крівуц в продажі
гуманітарних авто

Рішення не сьогодні: ВАКС заслухає
прокурорів у справі Єрмака, але
відклав обрання запобіжного
заходу 

Фінляндія обмежує медичний
експорт до РФ: під заборону
потраплять стоматологічне
обладнання та спецтехнології 

Боротьба за Арктику: США ведуть
переговори з Данією про створення
нових військових баз у Гренландії

Теги новин
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